

### Dünya Helal Birliği



# SERTİFİKA CERTIFICATE



Organisation Code:: TR.HELAL.02

### **CERTIFICATE NUMBER**

ICERT-HELAL-TR-16-0043-01757

#### **COMPANY NAME**

SÜTAŞ SÜT ÜRÜNLERİ A.Ş.

#### **COMPANY ADRESS**

ULUABAT KÖYÜ 16700 KARACABEY/BURSA

#### **FACTORY ADRESS**

ULUABAT KÖYÜ 16700 KARACABEY/BURSA

**APPLIED STANDARTS** 

# DHB-TS OIC/SMIIC I

QALITY CERTIFICATE NUMBER& TR.16-0111&18.05.2012

SCOPE OF CERTIFICATION: FOOD

BRAND: SÜTAŞ	PRODUCT:	
	UHT MILK	MILK POWDER
	COCOA UHT MILK	STRAINED YOGHURT
	COCOA UHT MILK WITH BISCUIT	ULTRAFILTERED WHITE
		CHEESE
	CHOCOLATE UHT MILK	DEMINERALIZED WHEY
		POWDER
	STRAWBERRY UHT MILK	KAYMAK DAIRY FAT SPREAD
	BANANA UHT MILK	BUTTER
	WHIPPING CREAM	CREAM ON TOP YOGHURT
	AYRAN	HOMOGENIZED YOGHURT
	ANYHDROUS MILK FAT	

With this certificate the name and address of the institutions mentioned above DHB-TS OIC / SMIIC I standards under the World Halal Union control by making food Eligibility Criteria are entitled to receive this certificate. The owner is respobsible to comply the above standards and regulations updated continiously.

Certificate Release Date : 07.02.2022

Certificate Issue Date/Location : 21.02.2022 /AKSARAY

Certifcate Expiry Date : 20.02.202

**QR Code** 

20.02.2023

The state of the s

Manager of Product and Service Certification

The accuracy of this certificate may be confirmed by referring to www.dunyahelalbirligi.org